

三大球第一张奥运门票拿到了

中国女篮卫冕亚锦赛冠军 苗立杰获得 MVP 称号



8月28日下午,在日本长崎女篮亚锦赛决赛中,中国女篮以65:62险胜韩国队,成功卫冕冠军,并获得伦敦奥运会的入场券。这是中国三大球获得的第一张奥运会入场券。

本场比赛中国队的苗立杰得到全队最高的20分,并获得本次亚锦赛的MVP(最有价值运动员)称号。图为中国队队员展示金牌。(新浪图片)

中国女排四战皆北创大奖赛历史新低

魏纪中: 最大问题是“不知问题在哪”

□新华社记者 王镜宇 徐超

俞觉敏率领的中国女排27日中午在中国澳门苦战五局不敌意大利队,以四战全败的战绩在总共有8支球队参加的2011年世界女排大奖赛总决赛中排名垫底,战绩创历史最差。

自1993年世界女排大奖赛创办以来,中国队曾在1997年、2004年、2006年、2008年和2009年五次获得第五名。今年大奖赛总决赛首次扩军为8支队伍,中国队也创下了参赛以来的历史最差战绩。

中国队主教练俞觉敏赛后表示,中国队目前在世界上的位置大约在第十名左右,要想重返第一集团非常艰难。

还有不到一个月,中国队将征战亚锦赛,这也关系到中国队能否

取得年底在日本举行的世界杯的资格,而世界杯也是2012年伦敦奥运会的资格赛之一。

俞觉敏表示,中国队在亚锦赛上首要目标是拿到世界杯的资格。根据相关规则,中国队要想获得世界杯参赛资格,在亚锦赛上的战绩至少得是除日本队之外其他球队中的前两名。

国际排联主席魏纪中27日表示,中国女排目前最大的问题是队伍“不知问题在哪”。

魏纪中说,从这次大奖赛总决赛的情况来看,教练并不知道中国队现在的问题在什么地方,因此无法有针对性地解决。中国队之所以打得时好时坏,也是这个缘故。

在25日输给泰国队的比赛中,中国队创下单局12分的罕见低分。对此魏纪中表示,中国队之

前也输给过泰国队,但是这么个输法肯定有问题。如果教练知道问题在哪,应该能作出相应的调整。

魏纪中认为,应该请排球界专家给中国女排“会诊”,找出问题所在,然后才能提出有针对性的解决方案。他强调,一定要虚心,不能找客观原因,比如心理压力什么的。以他的经验,心理问题还是要通过提高相应的技术来解决。

魏老还有一个观点:“不愿意发生的事情一定会发生。这是一个铁律。之所以担心、不愿它发生,是因为它有很高的概率发生,否则就不用担心;之所以担心,也是因为有心智和能力去解决。中国女排怕输球,偏偏就输了。”

在28日的决赛中,卫冕冠军美国队以3:0完美复仇大奖赛“八冠王”巴西队,夺得两连冠。

惊! 博尔特抢跑被罚下

□新华社记者 杨明 报道员 权香兰

谁也没有想到会发生这样的事情:绝对有把握卫冕冠军的牙买加“闪电”博尔特28日在世界田径锦标赛百米决赛中会被罚下!

这个即便起跑比别人慢三步也能夺冠的巨人,居然鬼使神差地抢跑!世界为之惊愕,全球媒体记者和电视观众此刻都像博尔特一样抱起了脑袋,不敢相信自己的眼睛。

搞错了吧,怎么能发生这种见鬼的事情?没错,这个专爱搞怪的牙买加“外星人”,当日让所有攒着劲为他欢呼的观众尖叫、失望。难道他忘了国际田联的新规定:一枪抢跑就出局?难道他是故意抢跑?有意躲避什么?

半决赛中,英国的欧洲冠军钱伯斯就因抢跑而被罚下。

一枪毙命!当今世界田坛第一大巨星、本届大赛最引人注目的人物博尔特,就这样被国际田联的严苛规定击倒。

博尔特在上届锦标赛上创造了令人惊悚的9秒58的百米世界纪录以及19秒19的200米世界纪录,他当晚的意外出局使男子百米决赛完全失色。在他之前,美国的盖伊和牙买加的鲍威尔已经因伤退赛。大邱田径世锦赛男子百米决赛以这样的形式令人难忘是相当古怪的事情。

在随后进行的没有博尔特的大邱田径世锦赛男子100米决赛中,牙买加选手布雷克以9秒92的成绩夺冠。

喜! 李艳凤摘中国首金



8月28日,中国选手李艳凤在获胜后庆祝。当日,在韩国大邱2011世界田径锦标赛女子铁饼决赛中,中国选手李艳凤以66.52米的成绩获得冠军。这也是中国队在本次世锦赛上获得的首枚金牌。新华社记者 廖宇杰 摄

看,刘翔今日冲击金牌

□据 新华社

刘翔28日在大邱世锦赛男子110米栏预赛中正式亮相,不负众望以13秒20小组第一的成绩顺利出线,他的队友史冬鹏和江帆也顺利晋级半决赛。

这场比赛是刘翔在阔别世界顶级大赛3年后重新出征,赛后面对中外记者的围追采访,刘翔幽默地用一句英语概括了自己的心情:“I enjoy the game(我很享受比赛)!”

值得一提的是,在第三小组登场的中国新秀江帆以13秒47的成绩获得小组第二名,晋级半决

赛,这也是江帆个人的最好成绩。刘翔的另一位队友史冬鹏以13秒55的成绩小组并列第三,惊险晋级。史冬鹏与古巴名将罗伯斯和美国选手梅里特被分在了同一小组。梅里特率先冲线,罗伯斯有所保留第二个冲线。

刘翔的头号“劲敌”罗伯斯在赛后程速度有些放缓,他承认自己是故意放慢速度,他说:“我不需要做小组第一,我只要出线就行了,重要的是决赛。”

如果顺利通过半决赛,刘翔29日晚8:25将在决赛中向金牌发起冲击。

洛阳市网球团体赛收拍

□光辉

洛阳市首届伊川农商行杯网球团体赛经过两天角逐,昨日在西工体育场网球场收拍。伊川农商行网

球俱乐部、友谊网球俱乐部、健康网球俱乐部分别获得团体冠军、亚军和第三名。来自我市的16支代表队的96名选手参加了比赛,参赛选手年龄最大的73岁,最小的14岁。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广告营销、开放包容的大众网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS LYB.COM.CN